

Posudek vedoucí diplomové práce

Diplomant: **Bc. Zuzana Krausová**

Název práce: **Terapie pacientů s idiopatickou skoliózou – preference, názory a spokojenost studentů fyzioterapie České republiky s obsahem vzdělávání**

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Předložená diplomová práce na téma „*Terapie pacientů s idiopatickou skoliózou – preference, názory a spokojenost studentů fyzioterapie České republiky s obsahem vzdělávání*“ je zpracovaná na 91 stranách textu za použití 85 zdrojů.

Studentka, jejíž práce je součástí mezinárodního výzkumu, realizovaného v několika evropských zemích, si položila za cíl cituji „...*zhodnotit preference, názory a spokojenost studentů fyzioterapie v České republice s obsahem vzdělávání ve vztahu k tématice terapie pacientů s idiopatickou skoliózou*...“.

Téma, které si studentka zvolila, je možné považovat za aktuální a jeho řešení za velmi záslužné, protože doposud nebyla tato problematika z podobného pohledu v ČR řešena a krom toho, pokud následně budeme mít k dispozici výsledky šetření také z dalších zemí, mohou mít výsledky ještě větší dopad do praxe, a teoreticky mohou přispět k ovlivnění studia fyzioterapeutů v ČR.

Diplomová práce má klasické členění – osm základních kapitol. Toto je v souladu s požadavky, které jsou kladeny na diplomové práce.

Teoretická východiska považuji za dostatečně zpracované vzhledem k tématice v práci řešené, je rovněž zařazen akceptovatelný počet správně citovaných pramenů.

Metodologické postupy práce, které studentka zvolila, jsou rovněž akceptovatelné vzhledem ke stanoveným cílům. Výzkumné otázky a hypotézy jsou formulovány srozumitelně, postup řešení celého šetření je vyhovující vzhledem k charakteru práce. Je nutné uvést, že při řešení bylo nutné postupovat shodně jako další členové mezinárodního týmu. Za účelem naplnění vymezených cílů studentka úspěšně šetření realizovala v praxi. Výsledky, které získala, prezentuje pomocí názorných grafů. Při analýze dat pracuje s jednoduchými postupy, které však vzhledem k cílům lze akceptovat.

Kapitola diskuse je poměrně rozsáhlá - na deseti stranách. Studentka zde diskutuje jednak výzkumné otázky a následně hypotézy. Co není zcela typické, a to není výtka, je zařazování grafů do této pasáže.

Závěr celé práce je poměrně rozsáhlý a jsou zde uvedeny limity práce. Tato skutečnost sice není chybou, ale vhodnější by bylo limity uvést do diskuse a „třeba“ je i více komentovat nebo uvést jako samostatnou kapitolu.

K formální stránce práce a přístupu diplomantky: přístup diplomantky k realizaci celé práce byl velmi aktivní, studentka byla samostatná, pravidelně konzultovala, akceptovala všechna

doporučení a připomínky, rovněž prokázala dobré organizační schopnosti. Formální stránka práce je vyhovující.

Současně prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledala, že v práci jsou odkazované zdroje řádně citovány a/nebo parafrázovány, dva systémy pro kontrolu plagiátů ukazují shodu 35 a 19 procent.

Závěr

Diplomová práce bc. Zuzany Krausové splňuje požadavky, které jsou na diplomové práce kladeny. Doporučuji proto komisi pro SZK přijmout její práci k obhajobě. Hodnocení ponechávám na průběhu obhajoby s tím, že návrh mého hodnocení je stupeň výborně - velmi dobře.

Dotaz pro obhajobu:

Pokud byste mohla, jaké úpravy ve studiu fyzioterapie byste vzhledem k řešené tématice ve Vaší práci, ale především vzhledem k výsledkům doporučila / provedla.

v Praze 15.05. 2023

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc.
katedra fyzioterapie UK FTVS